

(本報訊)為促進區內教

區中學、小學及幼稚園校監、校

長的聯繫及協作，三十二位校監

及校長於二〇一九年十二月十日

下午齊集梁式芝書院參與交流活

動，教育事務主教代表兩位助理

陳順清及葉介君亦有出席。

交流聚會由馮瑞儀修女帶領

祈禱，小學II區主席胡艷芬校長

歡迎及感謝來自二十多所學校的

校監和校長抽空出席，葉介君在

致辭中表示小學II區能夠為區內

的天主教幼稚園、小學及中學提

供一個交流的平台而感恩，讓區

內學校互相認識，協作聯繫，拓

展教育，持續發展。

當天的專題活動由瑪利亞方濟各修會

馮瑞儀修女主持，

主題為「自我認識」。主持人首

工作上才能更有得著。

「定而後能靜，靜而後能安，

安而後能慮，慮而後能得。」馮修

女特別提示與會的助理、校監和校

長要適時讓自己安靜下來，才能進

一步親近天主、聆聽天主，在領航

工作上才能更有得著。

在交流環節中，梁式芝書院

校長周淑敏介紹該校的最新發

展，其後更有交流時段。結束祈

禱由狄和詩神父帶領，主辦者期

望在不足三小時的時段中，幫助

區內教區中學、小學及幼稚園的

協作及聯繫。

(教)



專題活動在梁式芝書院小聖堂進行，由瑪利亞方濟各修會馮瑞儀修女（站立者）主持。



出席校監、校長與葉介君助理合照。